

《秘密花园》刷屏,火了它们

彩色铅笔、手机壳、家纺等周边产品借势热销



最近,一本涂色减压书《秘密花园》风靡。这本只有96张图、264个字的成人涂色绘本不仅长期占据英美亚马逊畅销榜第一,在韩国、中国也一直占据畅销榜,6月1日上线的中文版《秘密花园》在京东、当当网登上热卖榜榜首。如今虽然上线两个多月了,依然热度不减,北京联合出版公司更是乘胜出击,陆续推出减压系列涂色绘本《魔法森林》《曼陀罗》《飞鸟幻境》等。就连《秘密花园》的周边产品,如彩色铅笔、手机壳、家纺类等产品也热销起来,一向默默无闻的彩色铅笔在郑州一购书中心甚至卖断了货。 郑州晚报记者 徐智慧

《秘密花园》有多火 部分网站一度要预订 书店不停补货

最近一个月来,《秘密花园》可谓微信朋友圈中的宠儿,大家晒书、晒作品、晒素描。

其实从去年开始,成人涂色就火遍了国外的网络。《秘密花园》雄踞英国亚马逊畅销书榜半年,在美国亚马逊,《秘密花园》也一度问鼎畅销书榜首。今年6月1日,北京联合出版公司出版了《秘密花园》的中文版,上市第一个月就卖断货,在三大图书网站均为新书热卖榜第一。一度,在当当网、京东商城购买《秘密花园》都需要预订,预订成功10天后发货。在淘宝网,搜索《秘密花园》,有5.11万件宝贝,还有很多海外代购的《秘密花园》,有平装本的,有线装本的。记者在郑州几家书店看到,几乎每家书店都有《秘密花园》在出售,而且都摆在了醒目的位置。一购书中心工作人员告诉记者,自《秘密花园》上市以来,有很多人专门前来购买,书店也在不断地补货。

记者发现,引进《秘密花园》的北京联合出版公司,还出版了《秘密花园》涂绘学院系列丛书,包括《自然奇境》《飞鸟幻境》《静心时光》《猫咪乐园》等一系列涂色绘本。

《秘密花园》真能解压? 对有些人而言,和音乐治疗有异曲同工之处

对于正在进行《秘密花园》填色的人群来说,有人说能解压,有人反而说会增加压力。网上“关于《秘密花园》能解压吗”的议论也分成了两派。那么《秘密花园》真的能解压吗?

郑州师范学院教育科学学院心理系讲师、博士、国家二级心理咨询师陈瑞君对此进行了分析。陈瑞君说,《秘密花园》的减压效果其实是因人而异的。对有些人来说可以起到减压的作用,但是对另外一部分人来说就不一定有减压效果了。《秘密花园》图案相对简单,是一本入门级别的涂色减压书,即使没有任何美术基

础的人也很容易上手,从事这样一件简单的事情,更容易让人投入其中。当作者在专注这件事时,可能造成压力的事情就会排除到注意力范围之外,在某种程度上可以起到转移注意力的效果。“其实,把我们的注意力从产生压力的事件上转移出去,不仅涂色可以做到,跑步、唱歌等很多事情都可以做到。”

但是对有些人来说《秘密花园》反而会增加压力,比如对有些很想把图案涂得漂亮,晒到朋友圈求关注的人来说,《秘密花园》可能会给他带来压力。

《秘密花园》为什么这么火? 缘于人们对新鲜事物的好奇,社交媒介推波助澜

《秘密花园》可以说是第一批传到国内的一本涂色绘本,虽然此前有过一些儿童填色类的书籍,但是作为成人涂色绘本,《秘密花园》对大众来说,还是个新鲜的事物。郑州大学公共管理学院副院长、教授韩恒说,《秘密花园》畅销一方面缘于人们的好奇,一方面缘于社交媒体的传播。美国创作歌手佐伊·丹斯切尔在facebook向粉丝推荐《秘密花园》,韩国艺人金基范把《秘密花园》涂色作品上传到instagram,不少人的朋友圈中都有晒图的。“互联网时代,每个人

都是中心,每个人都有粉丝,每个人都有同心圆式的粉丝圈。只不过名人的同心圆大,普通人的同心圆小,但是社交圈的传播类似于指数级的扩张。”韩恒说。

“目前购买《秘密花园》这本书的群体集中在二三十岁,三四十岁的也有,基本上都是青年人。而青年人本身就很容易受到周围人的影响,从众心理还比较明显。此外,青年人社交媒介也更多,通过社交媒介的影响,可能会好奇,进而跟风。这也导致了秘密花园被更多人接受。”陈瑞君说。

《秘密花园》带火周边产品 彩色铅笔、手机壳等热销

12色、24色、36色,原来只有孩子们喜爱的彩色铅笔也成了上班族的新宠,当然上班族的装备不再是售价十几元的彩色铅笔,而是各种进口的水溶性彩色铅笔,动辄上百元,为的就是把《秘密花园》涂得美一些,再美一些。

伴随着《秘密花园》热销的不仅是彩色铅笔,目前淘宝等网站上还

出现了手机壳、项链、手链等饰品、笔记本、床上用品等产品,受到了不少《秘密花园》粉丝的追捧。一款《秘密花园》的填色游戏Colorfy于近日在AppleStore上线。有不少业内人士认为,《秘密花园》礼品装的系列产品以及周边产品,将会是个不小的市场。

第三方支付拟出台“最严监管规定” 网络支付行业两极分化或加剧

近日央行发布《非银行支付机构网络支付业务管理办法(征求意见稿)》,对第三方支付机构的账户管理、客户权益保护方面做出详细规定。业内人士认为,意见稿的初衷在于防范金融风险。随着技术的发展、行业的成熟,监管政策将与时俱进,在风险与创新之间取得新的平衡点。

央行指出,意见稿的出台旨在规范非银行支付机构网络支付业务、防范支付风险、保护当事人合法权益。通观意见稿全文,核心在于规范第三方支付支付的“类存款”业务,提高账户的安全性。

意见稿规定,支付机构不得为金融机构,以及从事信贷、融资、理财、担保、货币兑换等金融业务的其他机构开立支付账户。这意味着此前第三方支付争抢的P2P网贷资金托管业务或被禁止。意见稿限制了个人账户转账金额和支付金额。拥有综合类支付账户的个人,所有支付账户的余额付款交易年累计不得超过20万元;拥有消费类支付账户的个人,所有支付账户的余额付款交易年累计不得超过10万元。

互联网咨询机构易观国际分析师马韬表示,意见稿对于账户管理做出的种种规定,实际上是强调第三方支付的“中介性”,淡化“吸存”“转账”功能,对百姓的支付体验影响不大。大部分人仍将第三方支付作为小额支付工具,如金额过高,可通过网银支付。

艾瑞咨询分析师李超表示,意见稿客观上有利于保障客户资金安全,因为支付账户所记录的资金余额相当于“预付款”,不受《存款保险条例》保护。近年来,第三方支付账户沉淀资金被盗取、挪用的事件时有发生。意见稿中对于第三方支付的功能限制,一定程度上避免了风险积聚。

业内人士预见,新规之下,大公司仍将延续多元化经营的路径,而小公司可能因竞争压力退出市场。零壹财经分析师赵飞表示,未来大公司将开展对多家小公司的收购,提升支付通道规模。

据新华社电

中了吗

(中奖号码以福彩、体彩官方公布为准)

体彩“排列3、排列5”第15207期

排列三 338 排列五 33857

体彩“七星彩”第15089期

9 6 2 7 6 0 8

福彩3D第15207期

6 3 5

福彩“22选5”第15207期

5 7 10 21 22

福彩“双色球”第15089期

12 14 19 27 28 29 01

长信基金李小羽荣膺 三年期、五年期固定收益类最佳基金经理

由证券时报及中国基金报主办的“中国基金业英华奖”中,长信基金李小羽荣膺三年期固定收益类最佳基金经理、五年期固定收益类最佳基金经理两项殊荣,这是继2014年再次荣获该机构颁发的固收类五年期个人奖项。

数据显示,截至7月29日,李小羽管理的长信利丰近五年收益87.66%,位列同类34只基金第3位;长信可转债A近三年收益率为153.24%,居同类131只基金第1位;在他带领下,固定收益团队“债”创佳绩。